



# ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΑΛΣΟΥΣ ΑΙΓΑΛΕΩ  
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ**

**Ταχ. Δ/ση** : Αγ. Σπυρίδωνος 28 Αιγάλεω

**Τηλέφωνο** : 2105387485

**FAX** : -

**E-Mail** : [physio@uniwa.gr](mailto:physio@uniwa.gr)

**Πληροφορίες** : Ε. Ντάλα

**Βαθμός Ασφαλείας** :

**Ημερομηνία** : 27.03.2025

**Αριθμ. Πρωτοκ.** : 32309

**Βαθμός Προτεραιότητας**:

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ  
ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΗΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ-ΕΜΦ»  
(Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)  
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΜΕ ΤΡΙΕΤΗ ΘΗΤΕΙΑ.**

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας λαμβάνοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του Ν.4521/2018 (Φ.Ε.Κ. 38/Α'/02.03.2018) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και άλλες Διατάξεις» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
2. Τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΦΕΚ 621/τ.Β'/21-10-2020) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
3. Τις διατάξεις του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022/τ.Α') «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» και ιδίως του άρθρου 48 όπως ισχύουν με το Ν. 5094/2024 (ΦΕΚ 39/τ.Α'/13-3-2024) «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου - Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων και άλλες διατάξεις».
4. Τις διατάξεις του άρθρου 115 του ν. 4692/2020 (ΦΕΚ 111/τ.Α'/12-06-2020) «Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις».
5. Τις διατάξεις του κεφαλαίου ΙΑ' «Ψηφιακή Διαφάνεια - Πρόγραμμα Διαύγεια» του Ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ)2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 184/23-09-2020 τ. Α').
6. Την αριθμ. πρωτ. 119929/Ζ1/30-9-2022 (αρ. εισ. πρωτ. ΑΠΘ 9772/30-9-2022) Διευκρινιστική Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη

συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα».

7. Τη με αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 5220/τ.Β'/07-10-2022) «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.».
8. Την με αρ. 29426/20-03-2023 Απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (συνεδρίαση με αριθμό 2/15-02-2023, θέμα 11ο) σχετικά με την έγκριση του Πρότυπου Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Εργαστηρίων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΦΕΚ 2144/τ.Β'/03-04-2023).
9. Το Φ.Ε.Κ. 1610/τ.Β'/10.05.2019 περί ίδρυσης Εργαστηρίου με τίτλο: «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)»
10. Τη με αριθ. πρωτ. απόφασης 65314/07.07.2023 πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής «Εκλογή Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής» όπως δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 666/17.07.2023 βάσει του οποίου διαπιστώθηκε η τοποθέτησή μας, σε θέση Προέδρου του Τμήματος Φυσικοθεραπείας

### Αποφασίζει

**1. Προκηρύσσονται εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντή/ντριας** του Εργαστηρίου με τίτλο «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

**2. Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η Παρασκευή 02.05.2025, από τις 10:00 π.μ. έως τις 14:00 μμ.**

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου, με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), βάσει των ισχυουσών διατάξεων, του ν.4957/2022 (Α' 141) και της Κ.Υ.Α. 123024/Ζ1/2022 (Β' 5220).

Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος ή τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των εγκύρων ψήφων των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος, εάν υπάρχει μόνο ένας υποψήφιος. Σε περίπτωση που κανείς υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απαιτούμενη πλειοψηφία ή υπάρξει ισοψηφία, η ψηφοφορία θα επαναληφθεί την ακριβώς επόμενη εργάσιμη ημέρα, **Δευτέρα 05.05.2025** από τις 10:00 π.μ. έως τις 12:00 μ., μεταξύ των υποψηφίων που κατέλαβαν την πρώτη και δεύτερη θέση ή μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας αυτή θα επαναληφθεί την ακριβώς επόμενη εργάσιμη ημέρα, **Τρίτη 06.05.2025** από τις, 10:00 π.μ. έως τις 12:00 μ.μ, οπότε θα εκλεγεί ο υποψήφιος που θα συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων

ψηφών. Αν υπάρξει ισοψηφία θα διενεργηθεί ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφισαν.

**3. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες για την πλήρωση της θέσης Διευθυντή/ντριας** του Εργαστηρίου, που πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων, να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους στη Γραμματεία του Τμήματος, αποστέλλοντας τα παρακάτω δικαιολογητικά:

- Αίτηση υποψηφιότητας για τη θέση του Διευθυντή Εργαστηρίου
- Βιογραφικό σημείωμα
- Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου
- Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηφίου κωλύματα εκλογιμότητας.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος Φυσικοθεραπείας [physio@uniwa.gr](mailto:physio@uniwa.gr), από την **Παρασκευή 28.03.2025 και ώρα 08:00 π.μ έως και την Παρασκευή 11.04.2025 και ώρα 11:00 π.μ**

Η ηλεκτρονική αποστολή πρέπει να γίνεται από την Ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του/της υποψήφιου/ας και η αίτηση υποψηφιότητας να φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της.

Κάθε υποψήφιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση που υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικοθεραπείας το αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [physio@uniwa.gr](mailto:physio@uniwa.gr), από τον Ιδρυματικό λογαριασμό του/της υποψηφίου/ας και φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της.

#### **4. Υποψηφιότητες:**

Ως Διευθυντής/ντρια πανεπιστημιακού εργαστηρίου εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Η θητεία του Διευθυντή είναι τριετής.

Η επανεκλογή του ίδιου προσώπου στο αξίωμα του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Διευθυντή έχουν μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο και έχουν ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό του εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, εκτός και αν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος υποψήφιος. Η κατοχή θέσης Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι.

#### **5. Εκλεκτορικό Σώμα**

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου:

α) Εάν το εργαστήριο έχει αυτοδυναμία κατά τον χρόνο προκήρυξης των εκλογών, απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π., πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που είναι τοποθετημένοι και υπηρετούν στο εργαστήριο, εξαιρουμένων όσων τελούν, κατά το χρόνο διενέργειας των εκλογών, σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

β) Εάν το εργαστήριο δεν έχει αυτοδυναμία κατά τον χρόνο προκήρυξης των εκλογών, απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π., πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που υπηρετούν στην ακαδημαϊκή μονάδα

που εντάσσεται το εργαστήριο (Τομέας, Τμήμα ή Σχολή), εξαιρουμένων όσων τελούν, κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. Δεδομένου ότι το Εργαστήριο με τίτλο «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» δεν έχει αυτοδυναμία, το Εκλεκτορικό Σώμα για την ανάδειξη του Διευθυντή του εν λόγω Εργαστηρίου απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π, πλήρους και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, του Τμήματος, κατά το χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

#### **6. Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.)**

Ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την παρακολούθηση της εκλογικής διαδικασίας του Διευθυντή ορίζεται ο Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, ως επικεφαλής της ακαδημαϊκής μονάδας στην οποία εντάσσεται το Εργαστήριο, επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής, ανακηρύσσει τον εκλεγέντα Διευθυντή και αποστέλλει το πρακτικό εκλογής στον Πρύτανη του Πανεπιστημίου. Μετά από την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας, ο Πρύτανης εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, η οποία αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το αρμόδιο Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται κωλύματα εκλογιμότητας. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους υποψηφίους και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους.

Κάθε υποψήφιος μπορεί με γραπτή δήλωσή του, που απευθύνεται προς το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) να ορίσει το αργότερο δύο (2) μέρες πριν από την ψηφοφορία έναν (1) αντιπρόσωπο και έναν (1) αναπληρωτή του, οπότε και ενημερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι, οι αντιπρόσωποι των υποψηφίων και οι αναπληρωτές τους μπορούν να παρίστανται κατά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων και μέχρι τη σύνταξη του πρακτικού εκλογής, εφόσον το ζητήσουν.

Η παρούσα προκήρυξη πρωτοκολλάτε και διακινείται μέσω του ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ (ΠΑΠΥΡΟΣ) και αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. που είναι τοποθετημένα και υπηρετούν στο Εργαστήριο με τίτλο «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Επιπλέον, η παρούσα προκήρυξη αναρτάται στην ιστοσελίδα του Τμήματος Φυσικοθεραπείας και στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

**Ο Πρόεδρος του Τμήματος**

**Γεώργιος Γιόφτσος**

**Καθηγητής**

Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος

#### **Συνημμένα:**

- Υπόδειγμα αίτησης υποψηφιότητας για τη θέση του Διευθυντή Εργαστηρίου
- Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης για το ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηφίου κωλύματα εκλογιμότητας.

**Προς:**

ΓΙΟΦΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- Καθηγητής  
ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-Καθηγητής  
ΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ -Καθηγήτρια  
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – Καθηγητής  
ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ – Καθηγήτρια  
ΜΠΑΚΑΛΙΔΟΥ ΔΑΦΝΗ – Καθηγήτρια  
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΑ – Καθηγήτρια  
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ – Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  
ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – Αναπληρωτής Καθηγητής  
ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ – Αναπληρωτής Καθηγητής  
ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ-Επίκουρος Καθηγητής  
ΚΡΕΚΟΥΚΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- Επίκουρος Καθηγητής  
ΜΟΥΤΖΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ-Επίκουρη Καθηγήτρια  
ΠΑΤΣΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ-Επίκουρη Καθηγήτρια  
ΣΤΑΜΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ-Επίκουρη Καθηγήτρια  
ΧΡΥΣΑΓΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ-Επίκουρος Καθηγητής  
ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΔΩΡΟΘΕΑ - Λέκτορας Εφαρμογών

**Κοιν.:**

1. Πρύτανη Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής
2. Κοσμήτορα ΣΕΥΠ
3. Τμήμα Προπτυχιακών Σπουδών της Δ/νσης Υποστήριξης Σπουδών.

## ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Προς:

Τον Πρόεδρο του Τμήματος  
Φυσικοθεραπείας της Σχολής  
Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας  
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

ΕΠΩΝΥΜΟ: .....

ΟΝΟΜΑ : .....

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: .....

ΒΑΘΜΙΔΑ:

ΤΜΗΜΑ :

ΣΧΟΛΗ:.....

ΑΔΤ.:.....

Email: .....@.....

Με την παρούσα αίτηση, υποβάλλω υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή Εργαστηρίου «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της Σχολής **Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας** του Π.Α.Δ.Α, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και την υπ' αριθμ ..... προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη Διευθυντή Εργαστηρίου «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)»

**ΘΕΜΑ:** Υποψηφιότητα

για τη θέση Διευθυντή/ντρια Εργαστηρίου «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της ΣΕΥΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

Ο/ Η Αιτ.....

**Συνημμένα:**

1. Φωτοαντίγραφο Δ.Α.Τ ή διαβατηρίου
2. Υ.Δ. ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας

.....

\* Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά και ενυπόγραφα στη γραμματεία του Τμήματος



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

## ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ(1):	ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ						
Ο - Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης(2):							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	TK:
Αρ. Τηλεομοιότυπου (Fax):				Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3, που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

**δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου κωλύματα εκλογιμότητας για τη θέση Διευθυντή/ντρια Εργαστηρίου «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της ΣΕΥΠ του ΠΑ.Δ.Α. του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της ΣΕΥΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σύμφωνα με τις αναφερόμενες διατάξεις και την υπ' αριθμ..... προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη Διευθυντή Εργαστηρίου «Εργαστήριο Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας-ΕΜΦ (Laboratory of Musculoskeletal Physiotherapy)» του Τμήματος Φυσικοθεραπείας της ΣΕΥΠ του ΠΑ.Δ.Α.**

Ημερομηνία: / / 2025  
Ο/Η Δηλ.....

- (1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.  
 (2) Αναγράφεται ολογράφως.  
 (3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.  
 (4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.